

ДЕНЬ ПОБЕДЫ



Забыть прошлое – значит, предать память о людях, погибших за счастье Родины. Если за каждого погибшего во второй мировой войне объявить минуту молчания, мир молчал бы

50 лет !!!...





ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТА



- Георгиевская лента — биколор (двуцвет) оранжевого и черного цветов. Она ведет свою историю от ленты к солдатскому ордену Святого Георгия Победоносца, учрежденного 26 ноября 1769 императрицей Екатериной II. Эта лента с небольшими изменениями вошла в наградную систему СССР как "Гвардейская лента" - знак особого отличия солдата. Ею обтянута колодка очень почетного «солдатского» ордена Славы.
- Черный цвет ленты означает дым, а оранжевый - пламя.
- В наше время появилась интересная традиция, связанная с этим древним символом. Молодежь, в преддверии праздника День Победы, повязывает "георгиевку" на одежду в знак уважения, памяти и солидарности с героическими русскими солдатами, отстоявшими свободу нашей страны в далекие 40-е годы.

Спасибо Вам за все, отцы и деды!

Тем, кто врага штыком и пулей брал!

И тем, кто, приближая День Победы,

Неделями цеха не покидал.

Спасибо женщинам, трудившимся на нивах

Осиротевших сел и деревень.

Спасибо Вам за праздник

наш счастливый,

За этот трудный

и прекрасный день!



**День Победы - праздник
всей страны.**

**Духовой оркестр играет
марши.**

**День Победы - праздник
седины**

**Наших прадедов, дедов
и тех, кто младше.**

**Даже тех, кто не видал
войны -**

**Но её крылом задет был
каждый, -**

**Поздравляем с Днём
Победы мы!**

**Этот день - для всей
России важный.**

